



宏兴,重罚!

- 武汉宏兴球员和官员殴打苏宁球员及俱乐部工作人员事件有下文,中国足协取消宏兴足球俱乐部注册资格
- 宏兴8名球员和官员终身禁止从事足球相关活动,另有4人禁赛三年、10人禁赛两年

昨天,就在苏宁足球俱乐部在天津水滴体育场备战与泰达的比赛时,中国足协下发了处罚武汉宏兴足球俱乐部的官方公告。公告显示,足协对武汉宏兴足球俱乐部作出取消俱乐部注册资格、改判苏宁3:0赢得比赛等处罚。另外,对于宏兴出手打人的球员和官员,足协将终身禁止他们从事任何与足球有关的活动。

对此,苏宁足球俱乐部表示,这是对球队的一份安慰,苏宁已经从事件的阴影中走出来,力争用精彩的比赛回报球迷。目前,球队正在天津备战与泰达的中超比赛。

现代快报特派记者 王卫

重罚球队! 取消武汉宏兴足球俱乐部注册资格

众所周知,在本月11日进行的足协杯比赛中,苏宁足球俱乐部客场对阵武汉宏兴柏润足球俱乐部。赛后,输球的武汉宏兴球员和官员对苏宁球员和俱乐部工作人员进行殴打,致使包括吴曦、谢鹏飞在内的多名苏宁球员和队务受伤。昨天,中国足协终于对这一事件作出了处罚。

昨天,足协发布公告称:根据比赛监督、裁判员报告,视频、图片资料,当事俱乐部代

表、官员、运动员的陈述、书面说明以及有关单位代表的陈述、书面说明等,武汉市宏兴柏润足球俱乐部多人殴打对方官员、运动员,并存在弄虚作假,参加比赛的运动员冒名顶替的情形,依据《中国足球协会纪律准则》规定,作出取消武汉市宏兴柏润足球俱乐部注册资格的处罚。

另外,苏宁与宏兴原本1:0的比分作废,计为武汉宏兴0:3负;除此之外,足协还对武汉宏

兴足球俱乐部作出了罚款人民币20万元的处罚。

同时,足协还呼吁,望各俱乐部从维护中国足球形象的角度出发,切实加强运动员、官员的管理教育,狠抓赛风赛纪,坚守道德底线,不断提高规则意识、自律意识、法律意识,以此为戒,弘扬足球正气,确保各级赛事顺利有序进行。但是,对于比赛场地汉口文体中心管理不到位等问题,足协目前尚未作出任何处罚。

重罚球员! 8名打人球员和官员终身禁止涉“足”

除了对武汉宏兴足球俱乐部作出上述处罚之外,中国足协对宏兴出手打人的球员和官员也进行了处罚。

足协认定,宏兴运动员张伟君、张晓龙、李文强、金鑫等4名球员殴打对方官员、运动员,并存在弄虚作假、冒名顶替的行为;宏兴官员张震、田晶及柴雷、李欣等6名运动员殴打对方官

员、运动员;运动员周睿、魏贤俊、司骏、朱成等10人存在弄虚作假、冒名顶替的行为。

依据《中国足球协会纪律准则》规定,足协作出处罚:终身禁止张震、田晶、柴雷、李欣等8名球员和官员从事任何与足球有关的活动;停止徐凌、曹西博、李东旭、陈浩参加中国足球协会举办的比赛三年(自2016年5月12

日起至2019年5月11日止);停止周睿、魏贤俊、司骏、朱成等10名球员参加中国足球协会举办的比赛两年(自2016年5月12日起至2018年5月11日止)。

另外,中国足协还表示,对于该事件中涉嫌违规违纪的其他相关人员、单位,将进一步调查处理,并将情况向有关部门反映。

苏宁回应 这是给球队的一份安慰,球员已经走出阴影

昨天,一直未对此事进行回应的苏宁足球俱乐部,在得知足协处罚已经下达之后,终于发声。

俱乐部表示:“中国足协作出了关于宏兴事件的处罚决定,这是对苏宁足球俱乐部全体队员和工作人员的一份安慰。在此,苏宁俱乐部对中国足协,也对一直以来关心我们的媒体和球迷深表感谢。苏宁俱乐部全体队员目前已经从这次事件的阴影中走出,全身心投入新的比赛,力争用更精彩的表现回报支持我们的球迷。”

苏宁主帅佩特雷斯库也表示:“球队因为武汉宏兴这件事,确实受到了一些影响,主场对阵石家庄永昌的比赛就受到了一些影响,不过现在已经好多了。”



对阵泰达,特谢拉从红牌中解禁复出

另外,球队还表示:“中国足球环境目前整体向好,苏宁足球俱乐部也会继续恪守体育竞赛精神和职业足球操守,与各方共

同努力推动中国足球健康和谐发展,共同迎接中国足球行业更职业的竞技氛围和更好的发展势头。”

球队动态

苏宁今晚客场战泰达 球队又见老师德拉甘

今晚,中超联赛第10轮开战,苏宁将在天津水滴体育场对阵泰达,昨天下午,全队在体育场进行了赛前踩场训练。吴曦、谢鹏飞等球员在训练中非常积极,本场比赛从红牌中解禁复出的特谢拉也与队友进行了有球训练。

在昨天的赛前发布会上,苏宁主帅佩特雷斯库表示:“对阵泰达的比赛会很艰苦,对方最近的表现不错,2胜1平拿到7分。”最近,苏宁终于结束了亚冠和足协杯一周双赛的赛程,佩帅表示:“最近一周一赛,球员身体状况不错,场上细节会决定比赛结果。”

本场比赛,苏宁遇到了一位老熟人——天津泰达主帅德拉甘,一个曾经执教江苏足球两年多、被誉为江苏足球教父的人。佩帅对此表示:“主教练德拉甘先生之前在江苏执教,对我们的很

多球员很了解,不过最重要的是我们自己球员的临场发挥。”

德拉甘在昨天的新闻发布会上首先表达了对老东家的感情:“这场比赛的对手江苏苏宁是中超联赛第二,他们的实力很强,也是我的老东家,我对这支球队很有感情,对他们的球员也很了解。”另外,德拉甘还心系当年的弟子:“这场比赛非常有意义,在江苏呆了很多年,周云、吉翔、李昂这些球员我都很熟悉,现在看到他们很成功,非常开心。我相信提到他们的名字,一定会与我的名字联系在一起。”

另外,谈到目前的这只江苏队与之前他带领的那支球队有何不同时,德拉甘表示:“江苏队中的中国球员和年轻球员变化都很大,包括几个国脚。当然,最大的变化是他们的外援,让球队有了一个质的变化。”

体育短波

南京龙舟公开赛仙林站即将开幕

快报讯(记者 王卫)南京龙舟公开赛仙林站暨江苏省全民健身运动会高校部龙舟赛将于6月4日至5日在仙林大学城羊山湖举行。

据记者了解,本次赛事共设高校组、公开组两个组别,竞赛项目为22人龙舟500米、200米直道竞速,将有来自全省的18

支高校龙舟队、6支企业龙舟队共600多名运动员参加比赛,其中包括包揽第十届世界龙舟俱乐部锦标赛2000米、500米、200米三项冠军的南京森林警察学院龙舟队,另外,第十二届世界龙舟锦标赛季军南京商业学校龙舟队及南京大学、东南大学、苏州大学、常州大学也都将组队参加。

格拉芙出任珠海WTA超级精英赛形象大使

快报讯(记者 王卫)昨天,珠海WTA超级精英赛组委会官方宣布,国际女子网坛传奇人物施特菲·格拉芙将出任今年赛事全球形象大使,这是继去年李娜成功代言该赛事之后,又一位网坛巨星签约珠海WTA超级精英赛。

珠海WTA超级精英赛是WTA为中国珠海量身定制的一项顶级赛事,从2015年起连续5年在珠海举办。今年11月1日至

6日,珠海将携手格拉芙在珠海横琴国际网球中心为全世界的球迷再次奉献一场顶级的网球视听盛宴。据悉,本次赛事总奖金高达221万美元,单打冠军将斩获700分的世界排名积分。谈及此次合作,格拉芙表示:“我非常荣幸能够成为2016珠海WTA超级精英赛的全球形象大使,我非常盼望在比赛期间来到珠海,成为这个赛事的一部分。”